

上班時段中環四圍爬招奇異眼光

何廣沛：

自覺真似隻豬



◆ 何廣沛全情投入扮豬在中環街上爬行。



◆ 何廣沛同江嘉敏於劇中有感情線。

享受教歲半女兒讀書 林峯有意再追多個仔

香港文匯報訊（記者 阿祖）林峯前日以歌手身份亮相音樂節目Chill Club，獻唱新歌《唱情歌的人》和《幼稚未完》等。見他換了短髮新形象看落比前略胖了一點，他表示之前拍電影《九龍城寨》要剪短頭髮，當時開工最瘦，現電影已殺青，他就保持着短頭髮造型，覺得幾sharp醒。由於疫情關係，他要親自教歲半女兒讀書，他又透露有意替女兒增添弟妹。

由於與郭富城、任達華合作的新戲《黑幕》仍未落實開拍日期，林峯表示最近專心以歌手身份出席各電視台宣傳新歌，前日首次到Viu TV，他感覺很新鮮，昨日亦會再回娘家上《勁歌金曲》，而有線即將播放他的劇集《黑金風暴》，他又會否順勢去宣傳一下？林峯說：「音樂上都是以華納歌手身份，個個音樂節目都會想去，看公司度期，希望做出來的歌大家會喜歡，其實我有幾年沒出過廣東歌！」但會否怕觸怒無線？林峯指歌手上各大小的音樂節目也很正常，都是開心事，至於他跟無綫仍有沒有合約？他答謂：「沒有了，乾淨淨！」

談及未來的工作安排，林峯表示也得看疫情的發展，現其實他也忙於張羅1歲半女兒的讀書安排：「之前我在內地和香港也報了學校，但因疫情都未可以作出安排，所以都只能在家中自己去教一教個女讀書。」林峯亦慶幸疫情下可以多跟女兒共處，不會錯過她的成長過程，問他會否再多追個仔？林峯笑說：

「最初都怕生個出來會好煩嘈喧巴閉，好彩我個女不是這樣，所以都想湊夠個『好』字，不過2個女我都會開心，可以給阿女有個伴！」



◆ 林峯樂於亮相不同的平台宣傳新歌。
苗，並無不適。



肥媽剛完成第四針科興



◆ 黎姿表示居家隔離期間，日子也過得很充實。

希望遇到好劇本及班底 周家怡想與余詩曼再合作

香港文匯報訊（記者 李思穎）周家怡在新劇《反起跑線聯盟》中飾演兒子的童星徐立德（Billy），前日出席天然精油概念店活動，家怡大讚這位劇中兒子表現乖巧，說到《反》劇導演劉偉恒正籌備原班人馬開拍電影版，家怡表示沒問題。至於又會否想開拍劇集第二季的《小學篇》？她亦很贊成，但小朋友大得很快，要拍都要快。問到Billy會否想繼續由家怡做媽咪，他即說不想轉媽咪，逗得家怡滿心歡喜說「多謝！」

家怡透露現正籌備電影工作，提到好姐妹余詩

曼早前透露有適合劇本不排除返娘家無綫拍劇，家怡也希望再跟阿余合作，但都要視乎劇本和班底，兩人對上一套合作是《天與地》，同時跟監製戚其義亦師亦友，她說：「如果可以有齊戚其義、阿余、林保怡、黃德斌、簡慕華等這樣的班底再合作是最好的，可以出埠更加好，（可以不收酬勞？）這又不可以，公司都不肯，可以收平一點。」

梁靖琪誕6磅細仔



Toby 在2019年與自己年輕的圈外人Jonathan結婚，同年12月誕下囡囡施睿文（Roman），現三年抱兩真有效率！

◆ 梁靖琪希望細仔將來可成為人民領袖。



◆ 何廣沛在劇中因為誤食生豬腦惹禍。

香港文匯報訊（記者 李思穎）無綫新劇《食腦喪B》於前晚首播，男主角何廣沛因劇情需要，要在中環扮豬叫兼四圍爬，由於在朝早返工繁忙時間拍攝，他被好多奇異眼光望住，當時感覺不似拍緊劇，他以為自己真是一隻豬。

由何廣沛、江嘉敏擔任男女主角的無綫新劇《食腦喪B》於前晚首播，故事講述飾演「喪B」余陽光的何廣沛從澳洲工作假期回港後，身體突然出現異變，變成不死身的他，一味只想食人腦，而觸發點是一碗貌似「豆腐花」的「豬腦」！他的兩名好友法醫古德明（郭子豪飾）及道士華倫（方紹聰飾），則全力協助喪B「尋腦醫肚」以免失控！除了「醫肚」，還有劇中最大任務是解開其突然變異的終極謎底！

扮演百變萬能喪屍

雖然「食腦」題材看似恐怖，但該劇其實是以搞笑及溫情為主，皆因喪B除了主攻屍體腦袋「醫肚」免殺生外，均會為「捐腦死者」完成遺願！而喪B每次食完腦後，便會擁有死者生前記憶及特殊技能，並先後化身彈琴達人、大隻佬及炒股王等，堪稱「百變萬能喪屍」，對於何廣沛來說亦可說是過足戲癮。有日他餓得想吃掉麻雀館千金莫笑春（江嘉敏飾）的腦袋，二人不打不相識，由歡喜冤家發展出兒女「屍」情。

劇中演喪B家姐余晨曦叫大A姐（朱智賢飾），細妹余晚霞則叫C妹（林凱恩飾），三人加起來是「ABC」；三人由「阿Paul」馬辛勤（雪妮飾）一手湊大，婆孫之間的互動既搞笑又溫馨，這部亦是雪妮影前最後一部作品。

第一集中何廣沛已經有爆笑演出，劇情指喪B因錯吃生豬腦後，見工期間突然扮豬叫，更在大街大巷爬來爬去。談到相關場口，何廣沛受訪時坦言印象深刻：「除咗扮豬叫，仲要喺中環趴喺條街度爬，嗰時仲要係朝早返工繁忙時間，好多奇異眼光望住我，當

時感覺唔似拍緊劇，我真係以為自己係一隻豬！雖然拍嘅時候都算辛苦，但好彩出來效果幾好笑，都算值得。」

提到與郭子豪及「奶仔」方紹聰因此劇結緣成為好



◆ 多得郭子豪和「奶仔」幫手，何廣沛才沒有失控。

友，何廣沛大爆兩位好友私底下十分貪玩，曾試過趁其生日玩大整蠱，夾手夾腳叫江嘉敏幫忙「勾引」自己，說到此處奶仔竟抵死搶答謂：「佢發現有鏡頭先清醒咗，如果唔係我哋都好難落台。」



◆ 「余家」溫馨又搞笑，正是劇集亮點之一。

捲頭髮意外燙傷臉 陳美齡冀不留疤痕

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳美齡早前剛從美國加州探望完三個兒子返港，熱衷工作的她旋即展開工作，上周六晚便出席日本電視台的音樂節目，可是在整髮期間，不慎給捲髮器燙傷臉部，紅了一大片，醫生叮囑她不要化妝一星期，目前搽藥膏及敷冰雙管齊下治療，希望不會留下傷疤。

陳美齡新近在社交平台放上多張臉部燙傷後的照片，相中傷處部分明顯有捲髮棒的紅印，範圍也不細，原本當日她的歌曲《虞美人之花》和《草原之輝》分別成為上世紀70年代特色女歌手的十大名曲，排列首位及第十，她抱着感恩的心在節目上演出，卻意外受傷，她謂：「節目進行愉快，但我卻十分緊張，原因是因為我不小心，捲頭髮的時候燙了自己的臉，而且受傷的面積不小，我急忙做冰敷，但因為要做節目，只好化妝把燙傷了的地方隱藏，做節目時有3、4個小時不能冰敷，害怕真的會有傷痕。」節目完畢後，她即致電給醫生姐姐陳曦玲求救，對方說唯一方法是盡量做冰敷，睡覺時也

做，做一個星期！之後，她再看皮膚科醫生，給了她一星期的藥膏，叮囑她不要化妝一星期，姐姐亦叫要繼續冰敷，希望真的能減輕疤痕吧！

她笑言：「吃了豐富的午餐和晚餐，還睡了午睡，偷懶養病，燙傷是休息的好藉口，現在助手在忙着看看如何能把工作改期，能讓我一個星期不用化妝，太好了，皮膚可以好好休息。希望一個星期之後有好結果吧，Sorry令大家擔心，這是小問題！有疤痕也不是大事，可以用化妝品。」不少網友紛紛送上問候，令她非常感動，提醒自己日後會加倍小心。



◆ 陳美齡對傷勢抱樂觀態度。

黎姿上海隔離逾30天 珍惜與家人相處時光

香港文匯報訊（記者 阿祖）黎姿（現名馬黎珈而）與丈夫及3位女兒上月中飛到上海，未幾因疫情愈演愈烈，上海進行分區封控，黎姿一家五口亦一直進行居家隔離以確保安全，距今已超過一個月。日前她在社交網上載3位女兒做家務及煮食的溫馨短片，表示不斷收到大家的慰問電話，所以首先跟擔心他們一家人的朋友們說聲感謝：

「我們一切OK，有足夠食物和物資，你們的關心全部收到了。」

她續表示30多天的隔離生活，原本對她來說是一件很難想像的事。但當經歷過，就會發現其實也有些意想不到

的得着：「這段期間，最珍貴是多了一家人相處的時間。平日忙於工作，小朋友也要上學有自己生活，一家五口也沒試過30多天24小時都待在一起。趁這機會我們從早到晚一起玩、聊天、做飯、做家務，挺開心的。對小朋友來說，要一直留在室內不能出去活動是很難受的，好感恩3小豬都很乖很懂事，我能做的就是讓女兒用正面的態度來面對並且互幫互助，也訓練她們學會獨立，要懂如何照料自己；也鍛煉她們的耐性，不失為心靈上的一種修為。」

她又指居家隔離期間，雖然活動範圍有限，但日子過得很充實，因為一切生活上大小事項都要親力親為，從打掃到換燈泡，照顧好家人，一天的時間過得很快，甚至感覺不夠用。體力勞動當作強身健體，又可以keep fit，感覺也不錯。不過她表示偶爾有過擔憂的時刻，但只要學會換一個角度來看，視困難為學習和鍛煉的機會，沒什麼不能克服的：「近來這些日子，我的阿Q精神的確發揮了很大作用呢，簡單的生活也可以很滿足的。大家也要一起加油！」

另外，肥媽近日現身診所接種第四針科興疫苗，並把相關照片上載到社交平台，而網友亦祝福她「身體健康」。



◆ 周家怡與劇中兒子Billy一起出席活動。